

企业用人不再“博硕多多益善” 郑州职场人才高消费降温

上半年职场排行榜出炉
文职类、财务、营销，人才需求量大求职者也多

2007年上半年中，郑州人才市场共提供职位数116982个，分2683个类别，我市的求职人员约有41.66万人次。那么，哪些行业最需要人才，哪些行业最热门呢？昨日，市人才交流中心发布了上半年郑州人才市场的供需排行榜。

□晚报记者 陈静 通讯员 张会香

用人单位不再博硕多多益善

在上半年里，我市求职人员的学历比例分别是：中专12.09%、技校0.68%、大专57.2%、本科27.58%、硕士0.73%、博士0.03%、博士后0.03%，其他1.66%。

据人才市场的专家介绍，今年上半年最大的特点就是人才高消费现象有所降温。从今年上半年郑州人才市场的统计数字看，用人单位招聘职位对学历的要求比例分别是大专占55.5%，本科占22.12%，中专占15.51%，硕士占0.27%，博士占0.02%，博士后占0.01%，其他占6.57%。

专家解释，这些数字与前几年相比，学历要求

上要求专科的比例有所上升，要求本科以上学历的比例则有所下降。这一现象从2006年第一季度就已开始出现，今年上半年上升和下降比例更为明显。

人才市场在几年前形成的“博硕多多益善，本科等等再看，大专看都不看，中专靠一边站”的畸形局面得到改善，许多招聘单位已意识到在人才使用方面“大材小用，用非所学，用非所长”的弊端，高学历人才留守所需的费用支出与其直接和间接创造的经济价值不相匹配，用人单位尤其是企业单位越来越注重用人成本和人才实用性。

招聘、求职行业岗位排行榜

前10位的招聘行业

普通商业、电子通讯/电气(器)、房地产/建筑施工、IT业、文体教育/法律、宾馆饭店/餐饮旅游、机械(电)/仪表、卫生医疗/美容保健、轻工类服装纺织/化妆品类、食品/乳制品类。

前10名的招聘职位

营销人员、营销管理人员、技工类、文职类、中级教师、客服人员、财务人员、收银员、服务员、管理类。

前10名的求职岗位

文职类、财务人员、计算机相关专业、营销人员、管理类、营销经理、机械设计制造、中级教育、电脑操作员、工程预算员。

特别提醒 从排行榜来看，文职类、财务人员、营销人员职位人才需求量大，但求职者众多。建议有求职愿望者最好能慎重考虑。

金水区招聘80名中小学教师

这些岗位都是为这两年师范院校毕业生提供的

□晚报记者 张勤

本报讯 师范院校毕业的大学生现在又有就业机会了。昨日，记者从金水区教体局了解到，今年金水区将面向社会招聘80名中小学教师，这些教师岗位都是为2006年、2007年的师范院校毕业生提供的。

据了解，近年来金水区新建了一些中小学校，现在需要向学校补充新生力量。凡是2006年毕业但没有就业的和今年的大学毕业生，如果是全日制师范类大专及以上院校的优秀毕业生，都可以参加这次招聘。“这次招聘主要面向大学毕业生，在职教师暂时不在考虑范围之内。”金水区教体局有关负责人说，教师岗位包括高中、初中、小学教师及幼儿园老师。

报名时间：6日至8日，报名地点：金水区文化路二小（文化路和黄河路交叉口向南100米路东）。报名时需要提供毕业证、身份证、户口本、普通话等级证、计算机等级证、教师资格证等原件和复印件各一份，以及两寸免冠照片。

咨询电话：0371—60116602，也可登录金水教育信息网（<http://www.jsedu.net.cn>）查询相关信息。

郑州将建首批60个“的士港湾”缓解的哥停车如厕难

□晚报记者 裴蕾 实习生 徐红梅

本报讯 困扰的哥停车难、吃饭难、如厕难问题今年将得到缓解。昨日，省人大代表、政协委员视察团在就本市创建文明城市工作开展视察活动中，市客运管理处有关负责人透露，关于在郑州建设“的士港湾”的项目的设想，已获得市政府的许可，首批60个“的士港湾”的建设和设计方案已经获得批准，正在筹备之中即将开建。

即将开建的“的士港湾”项目，主要建设内容是：在全市范围内利用市内道路、广场、游园、立交桥下等适宜停车的地方，为出租汽车规划3至5个带有明显标志的专用停车位，以解决郑州的哥、的姐们在营运中的停车难、吃饭难、如厕难等问题。

生态疗法救胃肠，让胃肠病患者远离药害——

改善胃肠功能紊乱有了新方法

入夏以来气温升高，胃肠疾病高发，很多患者选用传统药治疗胃肠病，殊不知：

常规胃肠药大盘点

盘点1：用药就好、停药复发

胃肠病患者往往“用药就好、停药就发”，忍受着反复发作的痛苦。

专家点评：传统药物仅停留在消炎、镇痛等症状的缓解上，无法解决胃肠病反复发作根源。医学界普遍采用活菌制剂，以菌制菌，重建胃肠膜屏障来根治胃肠病。

盘点2：久治不愈、越治越重

胃肠病越治越严重，从急性胃肠病发展到慢性胃肠病，如浅表性胃炎到萎缩性胃炎，糜烂性胃炎发展到溃疡、穿孔。

专家点评：胃肠病的根源是有害菌及其产生的毒素侵蚀胃肠黏膜。传统药物大幅度降低了胃肠功能，还催生出更为顽固的耐药菌。而胃肠舒胶囊还可以大大提高胃肠的功能。

盘点3：治肠伤胃、治胃伤肠

吃了胃药，反而腹泻，肠病治疗中经常诱发药物性胃病，出现恶心、返酸、呕吐等不适症状。

传统药物治胃肠 胃肠病复发发作

目前治疗胃肠病的药物，无论是中药还是西药，大多含有抗生素。无数次医学实验证明：采用抗生素杀菌消炎，在杀灭有害菌的同时，也杀灭了人体必需的有益菌，从而引起胃肠道菌群失调，虽然当时缓解了症状，消除了炎症，但由于有益菌的减少，使胃肠功能出现紊乱，一旦停药很容易再次感染，医学上称为“二次感染”，临床表现为“用药有效，停药复发”，结果胃肠病还是反复发作，久治不愈。

生态治胃肠 解决胃肠病复发难题

胃肠舒通过补充体内有益菌，来杀灭致病菌，修复受损的胃肠黏膜，全面调节维护胃肠微生态平衡；胃肠舒不需胃肠吸收，可直接产生大量有益菌，产生定植，同时阻止各种致病菌在黏膜上定植，防止二次感染；胃肠舒独含的双歧因子可使双歧杆菌的数量迅速增长几十倍，停服之后仍在体内繁殖，守护着胃肠黏膜不受致病菌的侵袭，防止胃肠病再次复发。

胃肠舒独特的“以菌制菌、胃肠同治”的生态疗法，让胃肠病患者全面摆脱了长期用药、反复发作、久治不愈的困扰。

胃肠炎、老腹泻让人少活20年！老便秘让70%多的高血压、心脏病死在便盆上！

长达10年的胃肠炎、老腹泻、老便秘可不是人受的罪！不仅活着比别人多受罪，而且寿命也要比健康人足足短了20年！并可导致癌变。

3步消灭胃肠病 让你多活20年

释放有益菌 杀灭致病菌：以每单位350亿惊人密度，向胃肠输送双歧杆菌，占据胃肠壁，30分钟开始消灭致病菌（如幽门螺杆菌、大肠杆菌等），轻度患者半个小时便可缓解症状。

以菌制菌 快速修复胃肠黏膜：以菌制菌，双歧杆菌在炎症溃疡面上集结形成生物保护膜，防止溃疡面再次受到损害，促进细胞黏膜再生而自我修复。

强力修复 重建菌膜屏障：胃肠舒中独有双歧因子促使胃肠有益菌短时间内增长10-100倍，重建菌膜屏障，如同在胃肠内建立起“生物导弹防御系统”，防止有害菌再次入侵。

胃肠舒 中科院微生物研究所研制

胃肠舒由中科院研制，五大领先技术，可用医学数据说话，是风靡欧美、日、韩等国的胃肠生态疗法。

“胃肠舒”内含的“婴儿型”双歧杆菌，由中科院微生物研究所权威提供，该菌是国家卫生部批准的用于制造生物制品的最优秀的菌种，繁殖能力极强，十代以上不变异；经航天活菌培植技术，活性最强，每单位含量高达350亿株，通过全球领先的无氧固化专利技术处理，使双歧杆菌在休眠状态下浓缩为胃肠溶胶囊，耐胃酸环境，活率极高。

胃肠舒属高科技生物制剂，经国家权威机构检测：胃肠舒不含激素、不含色素、不含抗生素、不含兴奋剂、不含防腐剂、不含任何化学物质，无副作用，老少皆宜，就连孕妇和婴幼儿都可放心服用。

胃肠不舒服 就用胃肠舒



最佳适应人群：慢性胃炎(浅表性、糜烂性、萎缩性、返流性)、胃溃疡、胃窦炎、恶心、呕吐、返酸、打嗝、食欲不振、消化不良、缺乏胃动力、口臭、慢性肠炎、结肠炎、十二指肠溃疡、腹痛、腹胀、腹泻、便秘、肠鸣、粘液便、脓血便、便不成形

10年胃肠病，3天见奇效：

30分钟	胃胀、胃痛、返酸、打嗝，开始起效。
2-3天	食欲不振、消化不良，食欲明显增强，消化功能显著提高，便秘、大便臭、口臭消失。
3-6天	大便稀，大便次数多得到有效控制
10-15天	炎症、溃疡面逐渐得到修复，腹胀腹痛消失
30天	双歧杆菌趋于正常值，肠道菌群平衡，胃肠功能大大提高

胃肠舒热线 0371-66093088

66182098 三盒起免费送货
外地市免费邮购

指定经销

东大街大药房(市一分院东200米)
泰隆大药房(西郊群艺宫东门)
世纪联华(东风路/经三路)药柜
怀仁堂(黄河路服装市场东侧)
九州通益寿堂(龙祥路鑫源路)
九州通药房(河医门诊对面)
关虎屯丹尼斯三楼药柜

紫荆山路易初莲花二楼药柜
大上海城二楼宝芝林大药房
同春堂(市中医院对面)
新密百草大药房
嵩山广场十全堂
新特药房(中岳大街)
新郑远光健康园(郑韩饭店楼下)

上街宏丽来超市保健柜
荥阳宏丽来生活广场保健柜
中牟官渡购物中心对面全新药房
巩义金好来二楼金博药店
诚招药店经销加盟